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Baja Aragon 2018 - etapa a şaptea, Cupa Mondială 

FIA de Raliuri Cross-Country 

• Încă un podium pentru MINI la a 35-a ediţie Baja Aragon 

• Echipajul MINI John Cooper Works Rally, format din Jakub "Kuba" 

Przygonski şi navigatorul Tom Colsoul, a obţinut locul al doilea în 

clasamentul general 

• Przygonski îşi păstrează poziţia de lider în sezonul 2018 al Cupei 

Mondiale FIA de Raliuri Cross-Country 

 

Bucureşti/München. Jakub "Kuba" Przygonski (Polonia) şi navigatorul Tom 

Colsoul (Belgia) şi-au păstrat poziţia de lideri în Cupa Mondială FIA de Raliuri 

Cross-Country cu locul al doilea obţinut în clasamentul general al ediţiei 2018 a 

Baja Aragon. În Spania, echipajul aflat la comenzile #201 MINI John Cooper 

Works Rally s-a confruntat cu o concurenţă puternică din partea celor doi 

principali adversari din campionat, dar a avut o evoluţie bună şi şi-a păstrat 

avantajul cu patru etape rămase în calendarul Cupei Mondiale din acest an. 

 

A fost un final strâns în Baja Aragon 2018, competiţie care a avut un număr-record 

de participanţi - 230 de maşini la start, inclusiv 32 de sportivi femei -, cel mai mare 

care a luat parte vreodată în acest raliu. 

 

Cu mai puţin de un minut între primul şi al doilea clasat, singurul echipaj MINI 

înscris în competiţie a rulat la limită pentru a recupera timpul pierdut în prima parte 

a programului. Przygonski şi Colsoul a urcat de pe locul al patrulea pe poziţia a doua 

după ultima etapă, încheind competiţia la doar 52 de secunde de învingător. 

 

Jakub "Kuba" Przygonski: "Ultima zi a fost foarte înşelătoare pentru că a plouat şi a 

fost mult noroi. Am pierdut ceva timp în ziua anterioară, aşa că planul pentru astăzi 

(n.r. ultima zi) a fost să rulăm la maximum şi am reuşit acest lucru! Am urcat de pe 
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locul al patrulea pe al doilea şi am fost aproape să-l învingem pe Vasilyev. Suntem 

mulţumiţi pentru rezultat pentru că a fost o etapă foarte înşelătoare, cu un traseu 

foarte alunecos în cea mai mare parte, şi am ieşit de pe traseu de câteva ori pentru că 

trasa era peste tot. Sunt foarte fericit că am putut să ne păstrăm  aderenţa în timp ce 

am rulat cu viteză ridicată - MINI s-a descurcat de minune pe acest teren dificil." 

 

Baja Aragon 2018: rezultate finale pentru MINI 

Pilot Navigator Maşină # Loc Timp 

Jakub Przygonski 
(Polonia) 

Tom Colsoul 
(Belgia) 

MINI John 
Cooper Works 

Rally 
201 2 

6h38:42,0 
+52,0 

 

 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 14 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi peste 164.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 

de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic şi social prin lanţul de valori, 

responsabilitatea vastă a produselor şi un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte 

integrantă a strategiei sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 
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